В 1. М31 Найти решение задачи Неймана (внутренней и внешней) для уравнения  Лапласа (в полярной и декартовой системах координат), предварительно проверив условие существования решения. При необходимости изменить граничное условие таким образом, чтобы решение соответствующей задачи существовало
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В 2. М31 Найти решение задачи Неймана (внутренней и внешней) для уравнения  Лапласа (в полярной и декартовой системах координат), предварительно проверив условие существования решения. При необходимости изменить граничное условие таким образом, чтобы решение соответствующей задачи существовало
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